

我市旅游景区一线人员职业技能培训班开班

提升文旅从业人员服务水平

本报讯 记者李茹报道:近日,我市旅游景区一线人员职业技能培训班开班。此次培训将分多批进行,来自太行山大峡谷景区的一线工作人员参加了首批培训。

本次培训为期3天,培训以打造“省校合作”新平台,提高文旅服务新水平为主题,内容包括旅游安全生

产、接待礼仪、文旅元素等。在当天的培训中,授课专家分别以“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”“企业安全管理、风险防范与纠纷处理”“旅游安全事故的处理和预防”等为题,为参训人员进行了细致地讲解,从理论到实际,面面俱到,干货满满。参训人员纷纷表示收获颇丰,开

阔了视野,提升了技能。大家一定要学以致用,将所学知识技能运用到各自的工作岗位中,坚持与时俱进,积极转变服务理念,提升服务能力,擦亮旅游品牌。

首批培训由市文化和旅游局、市人力资源和社会保障局和山西太行山大峡谷旅游发展股份有限公司联

合举办,旨在提升旅游景区一线工作人员的服务意识与服务水平,增强从业人员岗位技能本领,增强游客体验感,真正培养一批职业道德高尚、专业技能过硬、综合素质全面的专业从业人员,为景区发展筑基,为推动全市文旅康养产业高质量发展助力。



4月23日上午,潞州区东街街道城隍庙社区新时代文明实践站开展“开启科普研学之旅 护航儿童健康成长”为主题的志愿服务活动,来自潞州区东关小学的60余名师生走进城隍庙社区三楼的公共安全科普馆,“零距离”学习消防知识,“沉浸式”体验消防安全。
李嘉宁 摄

2024(首届)全国企业党务工作者论坛在京举办

潞州电网代表现场分享交流经验

本报讯 记者邵盼报道:京华四月,春和景明。日前,2024(首届)全国企业党务工作者论坛在京举办。来自全国各地的优秀党务工作者和相关专家学者齐聚一堂,分享新时代党务工作的思考与研究,国网山西电力长治市潞州区供电公司党总支书记宁晋兵以《旗帜鲜明推动基层党建创新实践》为题进行交流发言。

本次论坛以“发挥党建对企业高质量发展的引领保障作用,发展新质生产力,推进中国式现代化”为主题,由中央党校(国家行政学院)中国式现代化研究中心、北京大学马克思主义学院、红旗出版社、《中国企业报》集团主办,是全国企业党务工作者学习交流的盛会,也是企业党建创新成果展示和理论探索的一次盛会。

在此次论坛上,国网山西电力长治市潞州区供电公司党总支书记宁晋兵围绕如何推动基层党建创新实践这一话题进行交流发言,近年来,潞州电网坚定不移打造“先锋11365”党建品牌,推动基层党建创新实践,实施“党建+”工程,不断推动党支部标准化建设。通过三年半的党建创新实践,该公司的党建工作实现了从长期跟跑到不断领跑的根本转变。

据悉,“先锋11365”党建品牌中的第一个“1”是聚焦“1”条主线,即旗帜鲜明讲政治、理直气壮抓党建;第二个“1”是紧盯“1”个目标,即创先争优争创一流;“3”是突出“3”个重点,即抓实党建基础、抓强党员队伍、抓好党建引领;“6”是实施“6”项行动,即筑“根”铸“魂”行动、文化赋能行动、品牌登高行动、管理提升行动、人才强企行动和创新创优行动;“5”是提升“5”种能力,即政治引领力、安全管控力、服务保障力、创新驱动、对标争先力。

潞安化工集团司马煤业有限公司工会

荣获全国煤矿文艺工作先进单位称号

本报讯 4月18日至19日,中国煤矿文化艺术联合会第六次会员代表大会在广东省中山市召开。大会对2021~2023年度全国煤矿文化艺术工作进行了总结,潞安化工集团司马煤业有限公司工会获得了全国煤矿文化艺术工作先进单位荣誉称号。

长期以来,司马煤业公司工会

非常重视文化艺术工作,成立了文艺志愿者协会和文艺小分队,以“为职工打造一个温暖的家”为主线,以“冬送温暖夏送凉、四季送文化”为品牌,以服务安全生产为中心,开展了丰富多彩的文化文艺活动。坚持常年送文化进队组,定期举办职工书法美术作品展、职工声乐比赛、职工读书分享会,书写劳模座右铭、为

矿工拍肖像照、为模范班组和模范班组长拍摄全家福等活动。组织职工文艺骨干精心创作了《矿工的妻》《谁最美》《新时代的矿工》等歌颂矿工的歌曲,创作了《我的生产我做主》《家宴》《电话那头》等小品节目,其中,歌曲《矿工的妻》荣获了全国第十一届“书香三八”读书活动表演阅读一等奖。(郭芳芳 牛博萱)

(上接01版)

展销结硕果,品牌助振兴。此次活动,是北京房山区与沁县合作领域的又一次拓展和深化,沁县丰富的文化旅游资源、产业发展态势、发展政策机遇等得到了更好的宣传和推广。

2023年,北京房山区与沁县正式建立对口合作关系。一年来,房山区积极向沁县开展革命老区重点城市对口支援合作工作,沁县也多

次借助房山区搭建的平台对外展示沁县农特优产品。沁县农业优势明显,在发展现代农业、酿酒业、康养旅游和承接北京产业转移上,符合转移条件和项目投资定位。一年来,在沁县县委、县政府及相关职能部门多方努力下,与北京弘侨虫草科技集团、北京凯达恒业有限公司、北京京一根食品加工有限公司等企业进行了前期对口项目帮扶洽谈,达成了初步合作意向。北京房山区

坚持互惠互利、共同发展,充分发挥北京人才、科技、市场等优势,推进两地在弘扬传承红色基因、全面推进乡村振兴、完善基础设施和基本公共服务等领域合作,把对口合作各项任务目标落到实处,沁县也将抢抓京长对口合作机遇,积极推动双方多领域开展互动对接,逐渐形成彼此赋能、双向奔赴的对口合作长效机制,让房山区和沁县合作向更高水平、更宽领域、更深层次迈进。



今日天气

晴天转多云
3~4级偏南风
最低气温12℃ 最高气温31℃

生活指数预报



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时需使用SPF15以上的防晒护肤品及其防晒措施。



穿衣指数为3级,以穿衬衣、单裤、长袖T恤、薄型套装为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云
3~4级偏南风
最低气温13℃ 最高气温29℃